
Referat af ordinært møde i Lokalrådet 
18. februar kl. 19.00 i kælderen i Borgerhuset  

Tilstede: Bestyrelsen incl. suppleanter og 2 adhoc. + 9 gæster  

Referat 
1. Velkomst og godkendelse af dagsorden, valg af ordstyrer.  

18 personer fremmødt. Ole er ordstyrer. 
 

2. Ingen referat fra sidste møde, vi drøftede mødet ang. Højvang og der er lavet høringssvar til 
dette. Det har I alle i bestyrelsen modtaget. Tjek 
 

3. Kort opfølgning fra støjgruppen: Mona.  
Støjgruppen har været en tur på Christiansborg. God opbakning. Holder medierne til, men det 
er et stort arbejde. Spørgsmål: Er det muligt at flytte noget af det forkert placerede støjværn? Vi 
afventer svar om dette, emnet er kommet fra en ansat i Vejdirektoratet. 
 

4. Opfølgning på sager fra sidste møde. Hækkebøllevej er lukket for indkørsel fra Bogensevej. 
Vi skal have fokus på at der mens Gelstedvej er lukket, ikke må være gennemkørsel på 
Hækkebøllevej fra Søndergårdevej og Ny Hækkebøllevej, kun ærinde / beboerkørsel og 
naturligvis skolebussen. Poul/Helle? Der er god tid, vi snakker september. 
På samme måde ønsker Pernille Illum og andre at det samme gælder fra Bogensevej ad 
Skolevej i den periode hvor Bogensevej er lukket. Det haster mere, det prøver jeg om jeg kan 
tage sammen med Pernille. VD har vist syltet sagen.  
Fra sep. Når Gelstedvej lukker. PP orienterer om hvordan det var sidste gang da Gelstedvej var 
spærret og der opstod farlige situationer, hvor lastbiler bakkede mod kørselsretningen. Poul og 
Helle tager kontakten til Assens kommune vejmyndighed.  
Inge orienterer om at ”Skolevej er lukket”, skiltningen er dårlig. Inge tager kontakten. 
20.2 Det meddeles fra kommunen at der bliver afspærring ved Bogensevej og Blind vej skilt i 
den anden ende af Skolevej. 
 

5. Status på byfornyelsesprojektet. Aflastningsområde / Kommuneplantillæg er godkendt i 
byrådet og p.t. venter vi på det kommer i høring i 8 uger. Høring løber til 4/4. 
Så håber vi at Rema er klar til at lave lokalplan. Hvis I hører om museumsundersøgelser og lign. 
på Skoletrekanten, så er det foreløbigt en lukket sag. Det er for at foretage undersøgelser i håb 
om et endeligt salg.         
PP orienterer om, hvad han har læst på kommunens hjemmeside vedr. lidt tilretninger til vores 
høringssvar. Museums undersøgelsen er med henblik på salg af jord. 
 

6. Opdatering om trafik- vi gør alt hvad vi kan for at gøre opmærksom på udfordringer i forhold til 
vejlukninger i forbindelse med banebyggeri. Har kontakt til ansvarlig hos Entreprenør Gustav 
Christensen. Har haft henvendelse til VD. Per Bundgaard Øster i forhold til skiltning mod 
Nordfyn.  



Inge er god til at orientere på FB. Desuden har Inge kontakt til VD, vedr. skader på biler, som har 
fået stenslag, så der kan gives erstatning.   

7. Indkomne forslag: Hvordan stien til Rørup forlænges mellem motorvejen og Skolestien. Jens 
har budt ind og jeg ved at Poul har idé til evt. anvendelse af areal ved Lærkeskolen.  
PP har kontakt til Lærkeskole, ønsket er at få stien fra kirken til Grønnemose via Lærkeskolens 
grund. PP vil tage det med til næste møde. 20-2 foreløbigt positive tilbagemeldinger. 
 

8. Forslag om stier, trampe/grussti langs Gelstedvej i venstre side set fra lyskryds hen til 
Industrivej of hele vejen op langs Industrivej og op til OK grunden og tværs over til GO ON. Det 
kunne også være det var bedre at få lavet stien langs med banen op til Norlys. 
Jens B. uddeler kort til alle med et forslag til en sti. Tre trin. Vi vil kontakte kommunen for at 
høre om muligheden, for at få en grussti, i løbet af et par år.  Spørgsmålet indarbejdes i 
høringssvar. (-3E på illustrationen) Inge og Poul tovholder. 
 

9. Ansøgning til kommunen om at få venstresvingsbane på Gl. Hovedvej på budget. 
Inge skriver en ansøgning til kommunen. 
 

10. Planlægning af kommende generalforsamling, den 25.3 kl. 19.00. Jeg forventer at alle 
fortsætter som hidtil? På valg er Helle og Ole. Kenneth som suppleant. 
Jeg tænker vi må byde på en kop kaffe og et stykke kage. Jeg bager gerne.  
Jeg foreslår at vi holder generalforsamling i den store stue ovenpå og beder Mona om et oplæg i 
forhold til støjgruppen og lader hende invitere relevante politikere, til at komme og fortælle os, 
hvordan de har tænkt sig at hjælpe os med at få et støjværn. Det må koste en annonce i 
Folkebladet.  
Vedtaget: Generalforsamling og oplæg fra støjgruppen til generalforsamling.  
 
Mona laver et kort oplæg og inviterer de politikere hun synes er relevante.  
Inge laver annonce og pressemeddelelse til Folkebladet. 
 
Vi holder generalforsamling ovenpå, da vi allerede var sidste år havde for lidt plads i kælderen. 
Lokale er bestilt.  Inge, Ole og Helle bager. 
 
De af os der er hjemmegående dækker bord om eftermiddagen og gør klar. Anette, Inge, Jens, 
Mona, Helle? Anette køber kaffebønner osv. 
 
 

11. Henvendelse til Erholm om et møde ang. genrejsning af evt. skov el. andet i forbindelse med at 
grusgraven nu snart er tom. Jeg foreslår at Inga tager initiativ til dette.  
Der er muligvis sand til et par år endnu. Så det er ved at være tid, til at tage kontakt. Desuden 
søges der i området efter nye steder til grusgrave. Det er muligt at nye virksomheds ejere er 
interesseret i at plante skov, for at nedbringe co2 regnskabet. Inga tovholder 
 

12. Orientering om en rigtig god dag på Gl. Avernæs. Anette, vil du fortælle hvordan din oplevelse 
var.  
God orientering. Dejligt, at vi var fem afsted fra Rørup. 



Forslag: Kan Inge til generalforsamlingen, vise sit powerpoint som hun brugte i Gl. Avernæs, til 
glæde for nye beboer? Da emnet støj fylder en del tager vi det på et andet tidspunkt. 
Senere vil vi lave et møde om Rørup sogns historie, hvor den omtalte powerpointpræsentation 
vises og evt. invitere de nye virksomheder. Vi kan evt. samarbejde med Sogneforeningen. 
 
 

13. Næste møde efter generalforsamling. April?  
Dato tirsdag d. 8. april kl.19.00 
 

14. Evt. 
Tænk dialogmøde, til næste møde.  
Byrådsmøde uden for rådhuset, i Rørup måske?  
Vi kan samarbejde med Lærkeskolen.  
20-2. Poul har reserveret Gymnastiksalen. Borgerhuset reserveret til bespisning. 
Ansøgning til kommunen bliver afsendt snarest. Datoen for byrådsmødet bliver den 21-5. 
 
Orientering fra Ole vedr. nedrivning af nr. 34 i Ålsbo. Håber på snarlig afslutning. 
 
Hvem ved noget om vandværket Etterup/Grønnemose? 
Her onsdag den 19. er det oplyst at der ikke er afholdt generalforsamling. 
 

 


